

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.” Otk. 14:12.

IZD. 74, BR. 51.

BETL KRIK, MIČ., DECEMBAR 21, 1897.

CEO BR., 2251.

ALONZO T. JONES

KAKO BITI STRPLJIV

Da li ste se molili za više strpljenja, i onda se pitali zašto treba da pronalazite težim nego ikada da budete strpljivi?

Pa, ako biste razmislili o tome na trenutak, otkrićete da umesto da je to stvar za koju treba da se pita, to je bila upravo stvar koja je trebala biti očekivana.

Znate da Pismo kaže, „Nevolja stvara strpljenje.“ To jest, strpljenje je proizvedeno nevoljom. Ono je proizvod nevolje. Može doći samo nevoljom.

Ne vidite li, onda, da kada ste se molili za strpljenje, zapravo ste se molili za nevolju? zato što je strpljenje moglo doći do vas, ono je proizvedeno, samo nevoljom.

Međutim poteškoća sa vama je bila da ste već imali više nevolje nego što ste bili u stanju da podnesete i budete strpljivi. Onda nije li bilo savršeno prirodno da kada ste se molili za više nevolje, vi treba da pronađete težim da budete strpljivi?

Sigurno za nevolju nikada ne treba da se moli. Niko na ovom svetu nikada nije imao toliko malo iskušenja i nevolja da je trebao da moli za više. Ipak pošto je jedino nevolja to što proizvodi strpljenje, moliti se za strpljenje je moliti se samo za više nevolje.

Pošto je strpljenje proizvedeno nevoljom; i pošto niko nikada ne treba da se moli za nevolju,—svako ima dovoljno toga bez obzira da li se moli ili ne,—sledi, dovoljno jasno, da strpljenje nije stvar za koju se uopšte i treba moliti.

Šta ćemo, onda, raditi? Kako ćemo se moliti kada trebamo strpljenje?—Vidite da li ovo pismo ne predlaže pravi odgovor na ova pitanja: „Ojačani svom snagom po sili njegove slave, za svako strpljenje i dugo podnošenje sa radošću.“

Sila je ono za što trebamo da se molimo. Koliko?—„Potpuno.“ „Osnaženi svom snagom.“ To zahteva svemoćnu silu da se bude strpljiv sve vreme, u ovom svetu. Vi sami ste shvatili da je ovo zahtevalo više sile nego što je u vama od vas samih. Gospod savršeno zna da je to tako. Prema tome on je obezbedio svemoćnu silu, i zapisao je svoju „želju“, da vi možete biti „ojačani“ sa njom „za svako strpljenje.“

Ovaj svet je svet nevolje. „Čovek je rođen za nevolju, kao što iskre lete uvis.“ Lako je za iskre da lete uvis; zaista, to je njihov prirodan pravac. Lako je, takođe, za nevolju da dođe; to je prirodan pravac stvari u ovom svetu. I ovaj prirodan red stvari, Bog upotrebljava da proizvede vrlinu strpljenja, koja će nas, kada joj dozvolimo da „ima svoje savršeno delo,“ učiniti „savršenim i potpunim, bez ikakvog nedostatka.“

Iako je nevolja suštinska za proizvodnju strpljenja, ipak ne nalaze svi koji se susretnu sa njom strpljenje iskivano od nje. Samo u Hrišćaninu se nalazi pravi plod delovanja nevolje. Svako može biti vedar i prijatan kada sve ide glatko; i svako se može uzrujati i žaliti i biti otresit kada stvari idu suprotno očekivanju. Samo je Hrišćanin ono što može biti vedro i prijatno kada „sve ide pogrešno;“ samo Hrišćanin može nositi dugo podnošenje sa radošću. A Hrišćanin može uraditi ovo samo zato što je „osnažen svom snagom,“ prema slavnoj Božjoj sili.

Prema tome samo oni u kojima nevolja susreće svemoćnu silu, mogu ostvariti pravi cilj njenog delovanja, i proizvesti strpljenje. Nevolja sa ljudske strane, i svemoćna sila sa božanske strane, kada se susretnu u verniku, proizvod je božanska vrlina strpljenja.

Nevolja, međutim, dolazi do nas svakodnevno, sa molitvom ili bez molitve. Njen pravi cilj je da proizvede strpljenje. Međutim ona može uraditi ovo samo gde se susretne sa svemoćnom silom. Ta sila je „za nas koji verujemo,“ „za svakog ko veruje.“ I Gospodnje direktno obećanje i pisana želja je da ćete biti „osnaženi svom snagom, po sili njegove slave, za svako strpljenje.“

Prema tome istina i bit cele stvari je: Nemojte se moliti za strpljenje; molite se za svemoćnu silu. Nikada se ne molite za strpljenje; uvek se molite za svemoćnu silu. I kada se molite, verujte da je primete, i imaćete je. Onda strpljenje može imati svoje savršeno delo, i možete biti savršeni i potpuni, bez ikakvog nedostatka.